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Evropská předmluva
Tento dokument (EN 16941-1:2018) vypracovala technická komise CEN/TC 165 Inženýrství
odpadních vod, jejíž sekretariát zajišťuje DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do července 2018 udělit status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do července 2018.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoli nebo všech
patentových práv.

EN 16941, Zařízení pro využítí nepitné vody na místě, se skládá z následujících částí:

–    Část 1: Zařízení pro využití srážkových vod;

–    Část 2: Zařízení pro využití šedé vody (v přípravě).

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou povinny převzít tuto evropskou normu národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky
Makedonie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie,
Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska,
Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Srbska,
Španělska, Švédska, Švýcarska a Turecka.



Úvod
Cílem hospodaření se srážkovými vodami je ekologické a udržitelné hospodaření s vodou.
Alternativami k obvyklému odvádění srážkových vod je jejich využívání a vsakování do podloží
i decentralizovaná retence. Využíváním srážkových vod se také snižuje spotřeba pitné vody
a odvádění vody.

Aby byl zachován přirozený koloběh vody, může být přebytečná voda ze zařízení pro využití
srážkových vod vsakována nebo odváděna do povrchových vod v souladu s národními nebo místními
předpisy.

Zachycování a využívání srážkových vod na místě zahrnuje řadu možností, například splachování
záchodů, praní, zalévání, řízení klimatu v budovách, použití při úklidu atd. v soukromých
a pronajatých nemovitostech, v obytných oblastech, občanské výstavbě, v průmyslových podnicích,
hotelech, na ulicích, v parcích, na golfových hřištích, v zábavních parcích, na parkovištích,
stadiónech atd.

Obecné schéma využívání srážkových vod na místě je znázorněno na obrázku 1.

Obrázek 1 – Obecné schéma využívání srážkových vod 



1 Předmět normy
Tato norma specifikuje požadavky a uvádí doporučení pro navrhování, dimenzování, instalaci,
označování, uvádění do provozu a údržbu zařízení pro využití srážkových vod na místě. Srážkové
vody slouží jako náhrada pitné vody (nepitná voda). Tato norma také specifikuje minimální
požadavky pro tato zařízení.

Tato norma nezahrnuje:

–    používání srážkových vod jako pitné vody a pro připravu potravin;

–    používání pro osobní hygienu;

–    decentralizovanou retenci;

–    vsakování.

POZNÁMKA Shoda s touto normou neznamená, že není nutné dodržovat povinnosti vyplývající
z místních nebo národních předpisů.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.

NP1)   NÁRODNÍ POZNÁMKA Nebo jiná stavba, viz zákon č. 254/2001 Sb. 


